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COMPROMISO DE HONOR

D R al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora
ordinaria para célculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del
examen; Yy, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con
algun otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen
en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar”.

Firma NUMERO DE MATRICULA: ........uuvveeeeneeeneevenneeeeeeeennanns PARALELO.............

DURANTE EL EXAMEN, TODOS LOS CELULARES Y CUALQUIER OTRO MEDIO DE COMUNCICACION ELECTRONICA DEBEN ESTAR

APAGADOS Y GUARDADOS EN SUS MOCHILAS. NINGUN ESTUDIANTE DEBE TENER EN SU PODER LO ANTERIORMENTE MENCIONADO.
PROBLEMAS DE DESARROLLO

1. El bloque de la figura estd suspendido de un resorte y se encuentra sumergido en un liquido contenido

en un vaso colocado sobre un platillo de una balanza. La masa del vaso es 1 Kg y la del liquido 1.5 Kg. La

balanza sefiala 30 N y el resorte indica 60 N. El volumen del bloque es 0.4 x 10™3m?. Se pregunta:

Valor 20 puntos

a) ¢Cual es el peso del bloque en N? Valor 10 puntos.

b) ¢Cudl es la densidad del liquido en %? Valor 10 puntos.



2. Un cuerpo a 200 °C se pone en contacto con otro cuerpo a 27 °C. Calcular el cambio de entropia del
sistema cuando pasan 100 cal del cuerpo mas caliente al mas frio, sin haber un cambio apreciable en
la temperatura de ambos cuerpos. Valor 10 puntos



NOIMBRE:.......ciicoiiiineiiinitinninninnnisssisssesssssssens sesssssssssssssssssssssssssssssss sas senassssnassssnasssses PARALELO.........
Una méquina reversible de Carnot tiene una potencia de 6 Kw y trabaja entre las temperaturas 140 °Cy

20 °C. Se pide calcular: Valor 20 puntos

a) ¢Cudntos Joules absorbe por segundo de la parte caliente? Valor 8 puntos
b) ¢éCudntas Joules entrega por segundo a la parte frio? Valor 6 puntos
¢) La eficiencia de la maquina de Carnot. Valor 6 puntos



4.

La presion del agua varia linealmente con la profundidad a partir de la superficie. Encontrar la magnitud
de la fuerza de presién hidrostatica resultante que actua sobre el tablero de la compuerta que se

muestra en la figura. Las dimensiones del tablero son 8 mx 11 m y la altura del agua es 7 m. Pagua =
1000 k—g3 Valor 10 puntos
m




5. En el siguiente grafico, una onda viajera demora 2.0 s en ir del punto A al punto B. Si la longitud de la
cuerda es de 10 m y su masa es de 2 kg. Se pide determinar:  usar: g=9.8 m/s*> Valor 15 puntos.
a) Larapidez de propagacion del pulso en m/s. Valor 5 puntos

b) Latension de la cuerda en N. Valor 5 puntos

c) Elvalor dela masa M que tensa la cuerda en kg. Valor 5 puntos



6. La barra homogénea se encuentra sumergida con la mitad de su volumen en agua. Determine la

densidad de dicha barra. pggyq = 1000 %. Valor 10 puntos.




7. una pequefia tuberia atraviesa el trozo de hielo tal como se muestra en la figura. Si por “A”

ingresa 2 L/min de agua a 80°C y salen por “B” a 20°C. Valor 15 puntos.
Se pide:

. _ 4 cal _ cal _ g
Datos: Cagua =1 7°C Lf =80 5 Y Pagua = 1 ey

a) Determine la masa de agua que atraviesa la tuberia en 2 minutos en gramos.
Valor 5 puntos

b) Determine el calor que transfiere el agua al hielo en los 2 minutos, expresarlo en calorias.
Valor 5 puntos.

c) Determine la masa del trozo de hielo, si después de 2 minutos se derrite por completo.
Expresar esta masa en gramos. Valor 5 puntos



